
Budget ohne Verfallsdatum

Nimmt der Versicherte in einem Jahr keine Tarifleistungen in 
Anspruch, kann er jeweils 10 % seines Gesundheitsbudgets an-
sparen, maximal fünf Jahre lang. Er baut somit sein Budget um 
bis zu 50 % aus. Sobald er wieder Leistungen einreicht, startet 
er im darauffolgenden Jahr mit dem vereinbarten Grundbudget.

Beispiel Choose More und Choose Max:

Flexible Lösungen für jeden Firmenkunden

•	 Choose bietet einen kompakten Rundumschutz. 

•	 Mit Choose More profitieren Mitarbeiter von noch mehr  
Leistungen und vollem Budget bei unterjährigem Beginn. 

•	 Choose Max glänzt zusätzlich durch den Wegfall von Sublimits 
und einem Extra-Budget nach anerkannten Arbeitsunfall im 
laufenden und darauffolgenden Kalenderjahr. 

Unsere ConCEPT Highlights! 

Online beraten & abschließen mit dem Con-
tinentale Vorsorge Berater (Xempus Advisor). 
Einsicht in Ihre abgeschlossenen Verträge der 
Continentale & Mitbewerber über unseren 
Vorsorge Manager (Xempus).  
Komfortables Kundenportal ConCORP für 
Arbeitgeber und Mitarbeiter. 

Schutz für GKV- und PKV-Versicherte –  
Mitarbeiter und deren Familienangehörige.

Ohne Gesundheitsprüfung / Wartezeiten  
je nach Tarif für Mitarbeiter und Angehörige

Beitragsbefreiung – voller Leistungsanspruch 
auch bei längerer Arbeitsunfähigkeit, Eltern-
zeit, Sabbatical & Co möglich.

Eigenfinanzierte Erweiterung des  
Versicherungsschutzes für Mitarbeiter  
und Angehörige möglich.

Weiterversicherung für Rentner, ausgeschie-
dene Mitarbeiter, Familienangehörige über den  
gesetzlichen Vorgaben hinaus mit identischen 
Tarifleistungen möglich.

Verlässlicher Partner für die Zukunft

Die Continentale Krankenversicherung ist die Mutter-
gesellschaft des Continentale Versicherungsverbundes. 
Gegründet wurde sie 1926. Im Kollektivsegment für die 
In- und Auslandsversicherung bewegen wir uns seit über 
60 Jahren. Eine Vielzahl von Klein-, Mittel- und Groß-
unternehmen vertrauen uns die Gesundheitsvorsorge 
Ihrer Mitarbeiter an. Vertrauen, das bleibt.

bKV ConCEPT – Tariflinie Choose
Gute Gründe

bKV mit ConCEPT: 
weitere Tariflinien  

Save & Smile

Ihr Allrounder in der betrieblichen Krankenversicherung
Mit der Tariflinie Choose bieten Sie Ihren Firmenkunden kompakten Rundumschutz vom Einstiegs- bis zum  
Premiumschutz als flexible Budget-Lösung. Der Arbeitgeber entscheidet sich abhängig vom Tarif für ein jähr-
liches Leistungsbudget von bis zu 1.600 Euro. Jeder Mitarbeiter wählt die Leistungen, die für ihn wichtig sind.

Vertrauen, das bleibt.

KV-Vertriebsinfo
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Ambulante Leistungen Choose Choose More Choose Max

Sehhilfen wie Brillen, Kontaktlinsen
100 %, max. 200 € 

innerhalb von 
2 Kalenderjahren (KJ)

100 %, max. 250 € / KJ 100 %

Refraktive Chirurgie (augenchirurgische Maßnahmen zur  
Korrektur von Fehlsichtigkeit)

zählt zu dem Bereich 
„Sehhilfen“

100 % 100 %

Schutzimpfungen Nein 100 % 100 %

Arznei- und Verbandmittel inkl. Zuzahlung Nein 100 % 100 %

Naturheilverfahren / Heilpraktikerleistungen  
inkl. Arznei- und Verbandmittel

100 % durch 
Heilpraktiker

100 % durch 
Heilpraktiker und 

Ärzte

100 % durch 
Heilpraktiker und 

Ärzte

Heil - und Hilfsmittel inkl. Zuzahlung Nein 100 % 100 %

Kinesiotaping Nein 100 %, max. 250 € / KJ 100 %

Vorsorgeuntersuchungen Choose Choose More Choose Max

Vorsorgeuntersuchungen* 100 % 100 % 100 % 

Weitere ambulante ärztliche Vorsorgeuntersuchungen  
inkl. Schwangerschaftsvorsorge 

Nein 100 % 100 % 

Zahnärztliche Leistungen Choose Choose More Choose Max

Professionelle Zahnreinigung (PZR), zahnmedizinische Prophylaxe 
und Bleaching

100 % nur für PZR, 
max. 75 € / KJ

100 %, max. 250€ / KJ 100 %

Schmerz- und angstlindernde Maßnahmen Nein 100 % 100 % 

Zahnbehandlungen, wie Wurzelkanalbehandlungen, 
Parodontosebehandlungen und Füllungen 100 % 100 % 100 % 

Zahnersatz (u. a. auch für Inlays, Onlays, Stiftzähne und orale 
Implantate), augmentative Behandlung sowie Funktionsdiagnostik, 
die im unmittelbaren zeitlichen und sachlichen Zusammenhang mit 
einer Versorgung mit Zahnersatz erfolgt

100 % 100 % 100 % 

Kieferorthopädische Behandlung infolge von Unfall Nein 100 % 100 % 

Stationäre Behandlungen Choose Choose More Choose Max

Leistungspauschale bei mindestens fünftägigem medizinisch 
notwendigem stationären Krankenhausaufenthalt – auch 
mehrmals im KJ möglich

150€ 150€ 150€

Leistungspauschale für stationäre Anschlussrehabili-
tationsmaßnahme – auch mehrmals im KJ möglich Nein 150 € 150 €

Transportkosten inkl. Zuzahlung Nein 100 %, max. 250 € / KJ 100 %

Gebührenordnung Choose Choose More Choose Max

Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) und Zahnärzte (GOZ),  
Gebührenverzeichnis für Heilpraktiker (GebüH) sowie im Leistungs- 
verzeichnis Naturheilverfahren genannten Gebührenziffern

Bis zum Höchstsatz Bis zum Höchstsatz Bis zum Höchstsatz

Highlights Choose Choose More Choose Max

Erhöhung des vereinbarten Budgets bei Leistungsfreiheit Ja, bis max. 5 KJ Ja, bis max. 5 KJ Ja, bis max. 5 KJ

Leistung bei anerkanntem Arbeitsunfall Nein Nein Ja, mit Extra-Budget

Budgethöhe bei unterjährigem Beginn Anteilig Voll Voll

Die Leistungen ergänzen die Leistungen der GKV oder PKV. 
* Glaukomfrüherkennung, Videogestützte Hautkrebs-Vorsorgeuntersuchung, PSA Test, Gynäkologische Ultraschalluntersuchungen und EKG. Choose Max: keine Sublimits (maximale Erstattungs-

beiträge) bei den gekennzeichneten Leistungen.

Assistance-Leistung und mehr – unser Service exklusiv für Ihre ConCEPT-Kunden
Professionelle Services machen einen guten Versicherungsschutz erst erlebbar. 

•	 24 / 7 Gesundheitsservice inklusive Notrufhotline: Schnelle Hilfe im In- und Ausland
•	 Videoberatung 8 - 22 Uhr: Mehr als 80 Fachärzte aus wichtigen Bereichen
•	 Facharzt-Terminservice: Terminsuche und -vereinbarung bei einem Facharzt
•	 Gesundheitsportal: Mit Tipps, Lexika, Symptom-Check u. v. m.

bKV ConCEPT – Tariflinie Choose

Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit

Continentale Krankenversicherung a.G.
Augustaanlage 66 · 68165 Mannheim
makler.continentale.de · continentale.de
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